

ХРАМ ВСЕХ СВЯТЫХ (С. ЭДЕМСКОЕ)



Подготовили ученицы 9
«Г» класса

МОУ СОШ №1 г.

Камешково

Баймашова А.

Родионова Н.

Шалыгина А.

Механцева Д.

- Церковь Всех Святых в селе Эдемское - очаровательный храм конца XVII века, представитель нарышкинского барокко. В советское время был причислен к памятникам архитектуры, поэтому дошел до наших дней без потерь.



История

- Самый древний храм – церковь в честь Всех Святых с приделом во имя Св. Великомученика Дмитрия Солунского находится в селе Эдемском. Построен он на средства помещика села Эдемского – окольного Никиты Ивановича Акинфова.

- ▣ Храм находится в 4 км от города Камешково.
- ▣ Этот храм сооружен в 1691 году.



- К началу 1990-х гг. храм села Эдемского, по признанию управляющего Владимирской епархией, содержался в самом лучшем состоянии среди сельских приходских храмов епархии, несмотря на свой почтенный трехсотлетний возраст.



Деревянное Распятие

- ▣ Накануне праздника – 320-летия храма приводили в порядок старые деревья на сельском кладбище. Когда настоятель храма отец Павел рубил одно из них, в стволе столетней липы показался лик Спасителя. Распятие с фигуркой спасителя, которое будто "обнимает" ствол дерева, сейчас установлено у алтаря.



<https://www.1tv.ru/news/2011-08-26/120560-v-odnom-iz-syol-vladimirs-koy-oblasti-obnaruzheno-vrosshee-v-staruyu-lipu-izvayanie-spasitelya>

Источники

- <http://lubovbezusl.ru/publ/istorija/kameshkovovo/i/63-1-0-1854>
- Храмы Камешковского района,
Туристические маршруты
- МУК «Камешковский районный историко-краеведческий музей-Камешково, 2017